

Сегодня
популярному
актеру стукнуло
30 лет



Почему жена Сергея Безрукова НЕ СМОТРЕЛА «БРИГАДУ»?

Безрукова я зауважала не тогда, когда он взбаламутил всю страну со своим Сашей Белым и его безбашенной «Бригадой». Признаюсь честно, я зауважала Безрукова после того, как он... женился на актрисе Ирине Ливановой.

Кто знает их «лав стори», тот, надеюсь, меня поймет.

Сергей с виду самоуверенный в себе красавчик-актер. Ирина тоже красивая актриса, но, когда они с Сергеем познакомились, уже была замужем и имела вполне взрослого сына. В таких ситуациях если и бывает любовь, то мужчины чаще видят для себя такой выход из нее: «Смотрел и бросил».

Безруков по части мужской чести оказался на высоте.

«Меня тянуло к нему как магнитом»

Ирину он впервые увидел в 97-м на «Мосфильме». Приехал к Ивану Дыховичному в связи со съемками в картине «Крестоносец-2». О себе в ту пору говорил так: «Я только получил Госпремию за роль Есенина и был такой самоуверенный. Заигрывал с девчонками. Жил по принципу: Фигаро здесь, Фигаро там. Чем больше, тем лучше. И никаких обязательств».

И тут увидел очень красивую, стильную девчонку и подумал: а ведь ничего так...

«Крестоносца» снимали на Родосе. И там, на пляже, увидел ее же, загоравшую топлес. Она и не подозревала, что на пляже может находиться еще кто-то, кроме немцев с женами (вся группа уехала на съемки). Увидев Сергея, страшно смутилась и лихорадочно стала одеваться.

Как актера тогда я его не знала совсем, - вспоминает Ирина, - не читала про него, ничего не слышала, хотя у него уже были нашумевшие театральные работы, озвучивание «Кукол». А вот на съемочной площадке видела, что он, словно солнышко, все освещал.

Потом у них было все как в кино. Он ей свидание назначил. Она мучилась: «Не хотелось потом говорить себе: «Стоп, а где же я была со своим разумом?» Но меня тянуло к нему как магнитом».

Случилось неизбежное. А наутро вся съемочная группа улетала в Москву. Ирина была в жуткой растерянности.

Я человек совестливый и понятие «верность» не воспринимала как пустой звук. Я осознавала, что совершила что-то нехорошее по отношению к сыну и к своей другой жизни.

Отвергнутого супруга играть отказался

У нее был муж, известный актер Игорь Ливанов, но в тот период уже не было... любви. Союз держался на привычке, на желании не причинить боль ребенку - сыну Андрею.

Я понимала, у Сережи жизнь - чистый лист, скорее всего, наши отношения должны закончиться. Один раз даже сказала, что нам не нужно ви-

даться. Но через полтора года он мне признался в любви. И это было главным. Хотя он не звал меня в светлое будущее, я поняла, что из той семьи мне все равно надо уходить.

Ее подруги говорили: «Ты что, с ума сошла?! У него - успех, взлет, тылы - мама с папой. Он - звездный мальчик и не возьмет ответственности за тебя».

У Ирины тылов не было. Отец с матерью развелись рано, а когда ей было 11 лет, мама умерла от опухоли мозга. Ирину с сестрой поднимала бабушка. Но вскоре и ее не стало, когда Ирина поступила в театральное училище.

Решившись на развод с Ливановым, она, по сути, шагнула в никуда. Было сложно. Ночью она записывала на ТВ программу «Магазин на диване», чтобы заработать на жизнь, а утром отдавала ребенка в школу.

После «Крестоносца» они еще снялись вместе с Безруковым. В «Китайском сервисе» и сериале «Любовь точ-

ка ру», где Сергеем предложили сыграть образ отвергнутого героиней Ирины супруга, а он отказался из суеверия и выбрал другую роль.

В день свадьбы играл «Амадея»

Он сделал ей предложение в Театре на Таганке, прямо в примерке.

Как потом сам признавался: «Я вдруг понял - все, пора! За два года на нас столько грязи было вылито. Я решил, мы должны быть неуязвимы. Гражданский брак - это безответственное состояние. Ириша при этом ничего не требовала. Она жила этой жизнью не ропща. Она совершила поступок - как в омут головой. Я не мог предать такую женщину».

Ритм жизни у Безрукова жуткий. Во время съемок в сериале «Бригада» спал через трое суток на четвертые. Вечером играл спектакль, ехал на ночную съемку, снимался до утра, приезжал домой, спал три-четыре часа, завтракал и ехал дальше.

В день свадьбы играл во МХАТе в спектакле «Амадей». Но свадебную ночь он подарил ей в «Метрополе».

После регистрации ей пришлось сменить роскошное платье цвета чайной розы на более скромное - белое из тонкой шерсти и меха. В нем сидела в ложе на спектакле. В «Метрополе» Сергей внес ее на руках. Их номер весь утонул в цветах.

Он ее ревнует... к подиуму

Родители Сергея мужественно восприняли его решение. Хотя каково им было?! Единственный сын, а тут женщина с ребенком и шлейф сплетен и слухов.

Они у него потрясающие люди, - говорит Ирина. - Мама - необыкновенно сердечная, папа - сильный и добрый человек. В такой семье сын не мог быть другим. Я поняла, откуда в Сереже столько тепла. Вообще у него удивительная психика. После любого страшно эмоционального спектакля он выходит, конечно, усталый. Но у него нет ни одной нервной нотки в голосе. Не спит порой по трое суток, а рано утром встает и безмятежно улыбается, как ребенок.

С сыном Ирины - Андреем - отношения у Безрукова дружеские. Если спорят, они закрываются в комнате вдвоем и говорят по-мужски.

Прислуги у них в доме, как сейчас модно, нет.

Чтобы чужой человек перекладывал мои вещи, присутствовал при нашем общении - это не по мне. Я сама слежу за образованием сына, за порядком в доме.

«Бригаду» по телевизору Ирина смотреть не могла. По одной причине, что у Сергея там любовные сцены.

В театре я легко такое воспринимаю, а по телевизору не могу. Понимаю, что 20 человек на площадке. Но все равно...

А он не может терпеть, когда она ходит по подиуму. Ирина ведь еще и модель.

Однажды он оказался на показе коллекции дизайнера Тани Беляковской (она давняя подруга Ирины и, кстати, делала костюмы для спектакля о Пушкине, где Сергей играет главную роль. В ее костюме он приехал в Кремлевский дворец, став «Лицом года» «Комсомолки»). А потом он жене высказал: «Когда ты выходишь на подиум, я смотрю даже не на тебя, а на реакцию мужчин. Мне хочется всех поубивать!»

Светлана ХРУСТАЛЕВА.
Фото Ларисы КАМЫШЕВОЙ.

ГОРЬКО!

P.S. Ирина выдала нам по секрету, что подарит Сергею на юбилей: «Я арендовала далеко-далеко от Москвы дом с камином, рядом с ним баня на понтонах, на воде. Там, подалее от шумного мира, мы и отпразднуем. А про вторую часть подарка умолчу - слишком интимное».